2) שלוש צרצרים יושבים על קו ישר כך שכל אחד משני הצרצרים הצדדים יושב במרחק 1 מטר מהאמצאי.

כל שניה אחד הצרצרים קופץ מעל אחר לנקודה סימטרית (עם צרצר קופץ מנקודה A דרך B לנקודה 
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). אחרי זמן מה חוזרים הצרצרים לאותם מקומות כמו קודם אבל בסדר שונה, הוכח ששני הצרצרים הצדדים החליפו מקום).
פתרון: נניח והישר עליו עומדים הצרצרים הוא ציר מספרים.נניח ללא הגבלת הכלליות שהצרצר הראשון עומד בנקודה 0 האמצעי ב1 והשלישי ב2. קל לראות שבכל קפיצה של צרצר המקום שעליו הוא מגיע הוא המקום בו הוא היה ועוד 
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 כאשר K הוא המרחק עד הצרצר מעליו הוא קפץ (כלומר מספר שלם), אבל אז זוגיות המקום בו הוא היה לא תשתנה. לכן בכל פעם הצרצרים הצדדים תמיד יהיו במקומות הזוגיים (עם הם יחזרו למקום ההתחלה הם יהיו ב 0 או 2) ואילו האמצעי תמיד יהיה במקומות האי זוגיים (במקרה שמעניין אותנו הוא יהיה ב-1).
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